



Planinsko društvo ISKRA Ljubljana

VABILO

Dom na Zelenici - OTROCI

Čas in kraj odhoda

Sobota, 16. 6. 2018, ob 8.30 na parkirišču pri trgovini Kompas shop pred predorom Ljubelj. Udeleženci se med sabo dogovorite za prevoz z osebnimi avtomobili.

Vodnik-i

Vodnika Dora Uršič in Roman Semenič.

Potek izleta

S parkirišča se bomo zmerno vzpenjali čez opuščeno smučišče. Po dobri uri hoje bomo prispeli do Doma na Zelenici, kjer bomo imeli daljši postanek. Čas za okrepčilo, odtisnili bomo nov žig v letošnjo zgibanko in se razvedrili s kakšno zanimivo igro. Vračali se bomo po pešpoti, ki pelje skozi gozd in upali, da najdemo cvetoči lepi čeveljc.

STARŠI ALI SKRBNIKI: V času počitka in zabavnega programa za otroke, lahko z vodnikom obiščete ferato Spodnji plot. Zahtevnost ferate: učna zavarovana plezalna pot, ocena: C/D (srednje težko/težko).

Značaj ture (izleta)

Lahka, kopna tura. Predviden čas hoje 3 ure.

Oprema

Primerna planinska obutev in oblačila. V nahrbtniku naj bo vetrovka, malica (kos sadja ali sendvič), pijača (voda), nekaj denarja za priboljšek v koči. **Ne pozabi na zgibanko Mlade iskric in gore 2018 za žig!**

STARŠI ALI SKRBNIKI: Za ferato obvezna ustrezna varovalna oprema: čelada, pas, SVK, plezalne rokavice (priporočamo cele prste), zanka nylon 120cm in vponka z matico za počivanje (če zanke in vponke nimate, to povejte vodniku). Brez opreme ali z neustrezno, bo vodnik udeleženca zavrnil.

Strošek

Strošek = prispevek za društvo je 1€/ osebo + strošek prevoza vodnika, ki se razdeli med vse udeležence.

Prijave/odjave

Prijava na spletni strani društva, najkasneje do petka, 15. 6. 2018 do 15.00 ure.

V primeru premalo prijav oziroma slabega vremena, bo izlet odpovedan, zato spremljajte spletno stran po izteku roka za prijave.

Dodatne informacije

Dora Uršič (031 316 889).





DODATNE INFORMACIJE

UČNA ZAVAROVANA PLEZALNA POT in ŠPORTNA ZELO ZAHTEVNA FERATA

Spodnji plot – Zelenica
Klettersteig Zelenica / Via Ferata Zelenica



OBVEZNA OPREMA: čelada, plezalni pas, samovarovalni komplet, planinska obutev, za težji del priporočamo tudi dodatno popkovino in plezalno obutev.

112 Klic v sili
Notranje
Emergency Call

OPIS POTI: začetni lažji del je primeren tudi za manj izkušene, po 20 metrih (ocena B/C) je pri klinu št. 7 možen zasilni izhod-izstop po policah proti desni do votline in povratek po stezi k vstopu v ferato (pozor – izpostavljena steza!). V osrednjem spodnjem delu je največja zahtevnost v navpičnem, delno previsnem B metrskem stebrom – ocena D. Takoj nad stebrom se zavarovana plezalna pot razdeli na levi – lažji del (ocena do B/C) in desni – težji/ekstremno zahteven ter razgleden, zračen in športni del (ocena E). Neizkušenim svetujemo, da vzpon opravijo v spremstvu planinskega ali gorskega vodnika, alpinista ali koga drugega, ki ima ustrezne izkušnje, ter da najprej svoje sposobnosti preverijo v levem zgornjem delu poti.

VIŠINSKA RAZLIKA: 90 m

ČAS VZPONA: 45 min

OPOZORILO: Nevarnost padajočega kamena! Nevarnost zdrsa! Vstop dovoljen samo ob uporabi varovalne opreme in upoštevanju varnostnih pravil.

DOLŽINA JEKLENICE: učna zavarovana plezalna pot – 113 m, D
športna zelo zahtevna ferata (desni odcep) – 75 m, E

DOSTOP: 15 min po uhojeni stezi od doma na Zelenici v smeri SV, 1593 m, N 46°25,816 E 14°14,235

SESTOP: po uhojeni stezi z vrha Spodnjega plota v smeri SZ (20 min do doma na Zelenici)

TEŽAVNOST: spodnji del/untere teil D (težko) in zgornji levi izstop/oben links C (srednje težko)
zgornji desni izstop/variante oben rechts: E (zelo težko/sehr schwierig) - samo za izkušene/nur für Geübte/experienced climbers only

Vzpon na lastno odgovornost!
Begehen auf eigene Gefahr!
Use at your own risk!

Informacije, izposoja opreme, vodenje: Dom na Zelenici (1536 m) Gorniški učni center Zelenica T: +386 4 53 15 248 www.zelenica.info